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PLAN PROPIO DE INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA 2016
AYUDA A LA TRANSFERENCIA DE RESULTADOS DE INVESTIGACIÓN

	           IMPRESO DE SOLICITUD: Anexo 2 – Modalidad B
LINEA DE ACTUACIÓN PARA LA QUE SE SOLICITA LA AYUDA

· Programa de Internacionalización de Patentes. Modalidad B.
El Objetivo de esta modalidad es mantener en terceros países o regiones solicitudes de patente con muy alto potencial de explotación que no estén licenciadas. 
Estas ayudas están dirigidas a cubrir las tasas y honorarios profesionales derivados de la solicitud. 

En el caso de patentes solicitadas en cotitularidad con otras entidades, las ayudas cubrirán hasta el 100% de los gastos correspondientes a la UGR. 

Las ayudas están limitadas a 7.000€ por solicitud. 

Se podrá solicitar estas ayudas para: 

Solicitudes PCT cuyo plazo para entrar en fases nacionales expire al menos 3 meses después de la presentación de la solicitud; o 

Solicitudes en vigor o patentes concedidas en terceros países (incluyendo patentes europeas) cuyo mantenimiento esté asegurado durante al menos 3 meses después de la presentación de la solicitud. 
Memoria que acompañará a la solicitud:

Si solicitante deberá aportar una memoria explicativa que justifique el interés de realizar una solicitud internacional.

La memoria debe comprender, al menos, los siguientes aspectos:

Breve descripción de la tecnología:

Indicar en qué consiste la tecnología patentada, así como las ventajas que presenta respecto a otras tecnologías conocidas, estén o  no en el mercado.

Expresiones de interés recibidas:

Indicar, si las hay, fecha y datos de cada empresa o institución que ha mostrado interés en explotar la invención descrita en la patente.
Retorno esperado:

Indicar las previsiones de retorno económico y social: Tamaño de mercado, usuarios o clientes potenciales, precio estimado del producto, impacto social y medioambiental, etc.
Estado de desarrollo de la invención

Indicar TRL y descripción del estado de desarrollo. Describir todas las actividades de desarrollo realizadas una vez solicitada la solicitud de la patente.
Plan de Valorización y Comercialización
El solicitante deberá describir un plan de actuaciones que puedan contribuir a valorizar la invención y/o a facilitar su comercialización. Este plan deberá contemplar:

· Análisis del desarrollo necesario hasta la puesta en el mercado de la tecnología. Planteamiento de pruebas de concepto realizables desde la UGR, presupuesto asociado y vía de financiación prevista
· Análisis de barreras regulatorias o normativas y acciones necesarias para superarlas.

· Lista de empresas y datos de contacto (web, correo electrónico, persona de contacto, etc.) que puedan ser competidores o bien estar interesadas en la explotación de la invención.
Cofinanciación asumida por el solicitante (mínimo 50%)

Indicar porcentaje o cantidad máxima que el solicitante se compromete a cofinanciar, así como el centro de gasto al que se cargará este importe en caso se concederse la ayuda.
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