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Programa de Ayudas a la Producción Artística  

	Título y descripción de los objetivos, metodología y relevancia científica del proyecto, indicando los resultados más relevantes que se esperan obtener



Currículum Vitae
(Una página)
Memoria
(Memoria descriptiva del proyecto artístico que se quiere realizar. Una página)
Calendario de trabajo
(Calendario de trabajo estimado y presupuesto total del proyecto, con indicación de la ayuda económica que se solicita, adjuntado en una página el desglose en el que se indique cada uno de los gastos que se precisen efectuar)
DOSSIER

Dossier gráfico con un máximo de 10 imágenes de obra reciente y bocetos del proyecto para el que se solicita financiación (hasta un máximo de 10 páginas en total. Los proyectos de nuevos medios podrán ir acompañados, además, de una URL a un link externo).
En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de Diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, la Universidad de Granada le informa de que los datos personales obtenidos mediante la cumplimentación de este documento/impreso/formulario y demás que se adjunten van a ser incorporados, para su tratamiento, a un fichero automatizado. Así mismo, se le informa que la recogida y tratamiento de dichos datos tienen como finalidad gestionar el proceso de solicitud, concesión y pago de las ayudas, becas y contratos concedidos por la Universidad de Granada con cargo a sus créditos de investigación. De acuerdo con lo previsto en la citada Ley Orgánica, puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición dirigiéndose al Vicerrectorado de Investigación y Transferencia.
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