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Os informo que se ha recibido notificación de la Dirección General de Investigación de  resolución de concesión definitiva de la Acción Complementaria que financia el Programa de Estancias de Corta Duración de RedUGI. En ella se determinan los plazos de ejecución y justificación de la ayuda. La entidad gestora de la misma es la Universidad de León.
Con objeto de adecuar la gestión de la convocatoria abierta por RedUGI a la Resolución de concesión, esta Secretaría, por indicación del Coordinador, hace públicas las siguientes modificaciones a la citada convocatoria para el año 2009:

1. AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE EJECUCIÓN Y JUSTIFICACIÓN DEL PROGRAMA DE ESTANCIAS DE CORTA DURACIÓN DE RedUGI 2009

· Se amplía hasta el 4 de diciembre el plazo para la realización y justificación de las estancias . Las alteraciones sobre las fechas inicialmente previstas, deberán comunicarse a esta Secretaría por fax (958-244312 o mail: mguardia@ugr.es).
· La documentación justificativa prevista en la convocatoria se remitirá antes del citado plazo a : 

· Universidad de León. Servicio de Gestión de Investigación. Avda. Facultad de Veterinaria 25. 24004 LEON
· Recibida la documentación justificativa, por la Universidad de León se procederá al abono de las ayudas a los interesados o a las Universidades que hayan anticipado los gastos. 
· La documentación justificativa a presentar será:
a)
Certificado expedido por el responsable del Centro (Jefe/a de Servicio con el Vº. Bº. del Vicerrector/a de investigación), en el que se haga constar las fechas de llegada y salida del beneficiario de la ayuda y una memoria de su actividad durante ese tiempo. 

b) 
Breve memoria del solicitante sobre la actividad realizada, que hará especial referencia acerca del cumplimiento de los objetivos propuestos en la solicitud.
c)
Documentos de gasto de transportes públicos utilizados o declaración jurada en la que se señale el itinerario realizado y el vehículo utilizado. Para el abono del resto de los gastos –alojamiento y manutención- se estará a lo dispuesto en la normativa (Real Decreto 462/2002, de 24 de Mayo (BOE de 30 de mayo) sobre indemnizaciones por razón del servicio. (Los justificantes económicos, siempre serán documentos originales).
d)
Fotocopia del DNI del beneficiario.

e)
Datos bancarios para realizar el ingreso
2. NUEVO PLAZO DE SOLICITUDES DE ESTANCIAS.

Dado que en la convocatoria inicial no se alcanzó el cupo de solicitudes previstas en el presupuesto de este Programa, se abre un nuevo plazo de solicitudes HASTA EL PRÓXIMO 10 DE SEPTIEMBRE, en las mismas condiciones que para los solicitantes de la primera fase. El plazo de ejecución y justificación de las ayudas finalizará el próximo 4 de diciembre.
Los impresos de solicitud y las bases de la convocatoria, que quedan modificados en los términos del apartado primero de esta comunicación,  están disponibles en la siguiente dirección web:

http://investigacion.ugr.es/pages/redugi




Granada, 30 de Junio de 2009




El Secretario de RedUGI
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