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ESTANCIAS DE PROFESORES E INVESTIGADORES SÉNIORES EN CENTROS EXTRANJEROS DE ENSEÑANZA SUPERIOR E INVESTIGACIÓN, EXCEPCIONALMENTE ESPAÑOLES, INCLUIDO EL PROGRAMA “SALVADOR DE MADARIAGA”
SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA QUE LA SUBVENCIÓN CONCEDIDA SURTA EFECTOS ECONOMICO-ADMINISTRATIVOS DESDE EL 2010

	APELLIDOS:      
NOMBRE:      
REFERENCIA:      




D./Dª.       , beneficiario de una subvención de la Modalidad A, “Estancias de Profesores e investigadores séniores en centros extranjeros de enseñanza superior e investigación, excepcionalmente españoles, incluido el programa “Salvador de Madariaga”, expone que inició su estancia en      de 2010, tal como consta en el certificado de incorporación adjunto a esta solicitud.

Por ello, y de acuerdo con lo establecido en el punto séptimo de la resolución de concesión de la subvención, el abajo firmante solicita que la misma surta efectos desde la fecha de inicio de su estancia en el extranjero.

En       , a     de       de 201  
Firma del interesado

Debe enviar esta hoja debidamente cumplimentada a: Servicio de Acciones de Promoción y Movilidad, Subdirección General de Formación y Movilidad del Profesorado. C/San Fernando del Jarama 14, 2ª planta 28002-MADRID. EL SOBRE DEBE DIRIGIRLO A: Ministerio de Educación. Registro General. c/Los Madrazo 15-17. 28071-MADRID
HA DE IR ACOMPAÑADA DEL CERTIFICADO DE INCORPORACIÓN ASÍ COMO ORIGINAL DEL DOCUMENTO ACREDITATIVO DEL MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZADO O EN SU DEFECTO DECLARACIÓN RESPONSABLE DEL MEDIO UTILIZADO Y FECHA EN QUE SE HA EFECTUADO EL DESPLAZAMIENTO.












