SOLICITUD DE SUBVENCIÓN PARA ESTANCIAS DE PROFESORES E INVESTIGADORES SÉNIORES EN CENTROS EXTRANJEROS DE ENSEÑANZA SUPERIOR E INVESTIGACIÓN,  INCLUIDO EL PROGRAMA “SALVADOR DE MADARIAGA”.

DOCUMENTO ELECTRÓNICO 7 
DATOS DEL REPRESENTANTE LEGAL DEL ORGANISMO AL QUE PERTENECE EL SOLICITANTE, AUTORIZACIÓN DE AUSENCIA POR PARTE DEL ORGANISMO Y ACEPTACIÓN DE LAS OBLIGACIONES COMO ENTIDAD COLABORADORA 

                  (Todas las comunicaciones referentes a la subvención concedida se remitirán al representante legal que consta a continuación. Si a tales efectos desean que figure además una persona de contacto y otra dirección de correo electrónico háganlo constar cumplimentando los apartados correspondientes) 

	ORGANISMO: UNIVERSIDAD DE GRANADA   CIF: Q1818002 F
CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: VICERRECTORA DE POLÍTICA CIENTÍFICA E INVESTIGACIÓN
DIRECCIÓN POSTAL: HOSPITAL REAL, C/ CUESTA DEL HOSPICIO S/N
CÓDIGO POSTAL: 18071   CIUDAD/PROVINCIA: GRANADA
CORREO ELECTRÓNICO REPRESENTANTE LEGAL: msuarez@ugr.es   TFNO.: 958249493
PERSONA DE CONTACTO: SANTIAGO GÁLVEZ   CORREO ELECTRÓNICO: sgalvez@ugr.es

	D./D.ª Mª DOLORES SUÁREZ ORTEGA en su calidad de representante legal de la UNIVERSIDAD DE GRANADA, 

	CERTIFICA que D./D.ª.       firmante de la presente solicitud de subvención para realizar una estancia de movilidad en el extranjero, Modalidad A, cuenta con la autorización pertinente para desarrollar dicha estancia en      , entre el día 1      de  de 20   y el      de       de 20  . Asimismo, este organismo se compromete al cumplimiento de las obligaciones que la convocatoria establece para las entidades colaboradoras.

	Sobre la conveniencia de la estancia del solicitante en el centro de investigación solicitado informa lo siguiente: 

     

	En      , a       de       de 20  
Firma (y sello) del representante legal del organismo de origen:

Fdo.: Mª Dolores Suárez Ortega
Cargo: Vicerrectora de Política Científica e Investigación


Estancias de profesores e investigadores séniores en centros extranjeros de enseñanza superior e investigación, incluido el Programa “Salvador de Madariaga”. Documento electrónico 7. Conformidad del organismo de origen y autorización de ausencia del centro.

