	DOCUMENTO DE ACREDITACIÓN EN EL PORTAL DE CONVOCATORIAS 
DE LA OBRA SOCIAL ”LA CAIXA”



ENRIQUE HERRERA VIEDMA, con NIF 26.478.489-S y nacionalidad española, actuando en calidad de Vicerrector de Investigación y Transferencia de la Universidad de Granada, con NIF Q1818002F y domicilio en Gran Vía de Colón 48 2Planta, 18071 Granada, nombrado en fecha (Delegación de competencias de 02 de octubre de 2015. BOJA 197 de 8 de octubre de 2015)  

DESIGNA A:
D./Dª                              para que realice la gestión de los contenidos y procedimientos de la presentación de proyectos en la aplicación web de Convocatorias de la Obra Social ”la Caixa”.

Esta persona será quien tenga acceso a la información de la Entidad en la aplicación informática para gestionar cualquier tramitación con la Fundación Bancaria ”la Caixa” y quien podrá dar acceso a otros usuarios a la aplicación que podrán modificar los datos del proyecto y consultar el estado de la solicitud en curso. Solo la persona designada podrá tramitar la solicitud.

La Entidad se compromete, en caso de cambio de la persona designada, a informar a la Fundación Bancaria ”la Caixa” y a presentar la documentación que acredite a la nueva persona como representante de la entidad para la gestión de proyectos.
En Granada, a                            de 2018.
Firmado: Sr./Sra. D. Enrique Herrera Viedma

Vicerrector de Investigación y Transferencia de la Universidad de Granada
