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SOLICITUD DE PROLONGACIÓN DE CONTRATO A PERSONAL INVESTIGADOR EN FORMACIÓN O CONTRATO EN LOS SUPUESTOS DE BAJAS POR INCAPACIDAD, MATERNIDAD, ADOPCIÓN O ACOGIMIENTO

NOMBRE:


DNI:


TIPO DE BECA O CONTRATO:


REFERENCIA PROYECTO: 


FECHA DE INICIO DE BECA O CONTRATO:


DECLARA que: (marque lo que corresponda)

Ha estado de baja por maternidad, adopción o acogimiento hasta el límite establecido

legalmente, durante el período comprendido entre el
y el



Ha estado de baja por enfermedad que ha sido desde el
 hasta el


por lo que SOLICITA la ampliación de su contrato por un período igual al del de baja, para lo que adjunto la siguiente documentación:

Granada, a
de
de


Fdo.:


Los datos de carácter personal del beneficiario serán tratados por la UNIVERSIDAD DE GRANADA con sede en Avda. del Hospicio, s/n. 18071 de Granada, para el mantenimiento, cumplimiento y control de la relación establecida con ésta y podrán ser cedidos cuando dicho tratamiento implique la conexión con ficheros de terceros, lo que le será convenientemente informado en el momento de recogida de sus datos, solicitando su consentimiento en el caso en que éste fuese necesario de acuerdo con lo establecido por la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y su Reglamento de desarrollo. El beneficiario podrá ejercitar en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición, dirigiéndose por escrito a la Secretaría General de la Universidad de Granada en la dirección anteriormente indicada, acompañando fotocopia del D.N.I. o documento identificativo correspondiente.

SR. VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA
INSTRUCCIONES PARA LA PROLONGACIÓN DE CONTRATOS A PERSONAL INVESTIGADOR EN FORMACIÓN O CONTRATADO EN LOS SUPUESTOS DE BAJAS POR INCAPACIDAD, MATERNIDAD, ADOPCIÓN O ACOGIMIENTO

La Ley Orgánica 4/2007 de 12 de Abril, en su disposición final tercera, contempla la prolongación de los contratos del personal investigador en casos de incapacidad temporal, maternidad, adopción o acogimiento.

En cumplimiento de dicha formativa, la Dirección General de Investigación ha dictado instrucciones en las que establece el procedimiento para realizar la puesta en práctica de esta medida en los programas de personal investigador que gestiona (Programas Ramón y Cajal, Juan de la Cierva, FPI). En el mismo sentido, tanto la Dirección General de Universidades como la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa están autorizando la prolongación de contratos en los programas de ayudas predoctorales FPU y los Programas de Retorno de Doctores y de personal predoctoral y doctores Proyectos de Excelencia respectivamente.

Con objeto de unificar los procedimientos para aplicar esta medida a todo el personal investigador en formación e investigadores contratados en programas del Plan Nacional, Andaluz y Propio que prestan sus servicios en la Universidad de Granada, garantizando así un tratamiento homogéneo a todo el colectivo ante estas situaciones, se hace preciso dictar las siguientes instrucciones:

1.
Ámbito de aplicación

Las presentes -instrucciones son de aplicación a todo el personal investigador en formación homologado en periodo de contrato y a los doctores contratados en los distintos programas oficiales del Plan Nacional, Andaluz y Propio de Investigación.

2.
Situaciones que pueden originar la prolongación de contratos

Las situaciones cubiertas, que en todo caso deberán ser acreditadas, son las siguientes:

Bajas por maternidad, adopción o acogimiento hasta el límite establecido legalmente. Los permisos adicionales que por estos conceptos sean concedidos por la Universidad de Granada o establecidos por convenio colectivo no computarán para la citada prolongación.

Bajas por enfermedad que sin interrupciones sean superiores a tres meses. También serán computables las bajas superiores a un mes que acumuladas en el año natural superen los tres meses.

3.
Efectos

La Universidad de Granada procederá a la prolongación de los contratos suscritos con los interesados por un periodo igual al de la incapacidad, siempre que se tramiten de acuerdo con el procedimiento establecido en estas instrucciones.

4.
Requisitos

No podrán prolongarse los contratos que hayan finalizado en el momento de realizar la solicitud. En todo caso la solicitud de ampliación deberá tener entrada en el Registro General de la Universidad de Granada con al menos un mes de antelación a la finalización del contrato.

Los contratos que se financien con partidas de proyectos de investigación, o cuya duración esté ligada a los mismos, no podrán prolongarse más allá del periodo de vigencia del proyecto.

5. Procedimiento

El interesado presentará el parte médico de baja en los 3 días siguientes a que esta tenga lugar en el Servicio de Habilitación y Seguridad Social (Calle Santa Lucía s/n). De igual manera se procederá con los partes de confirmación y en el momento del alta y reanudación de la actividad.
· Producida el alta en el supuesto de baja por incapacidad, o cuando el trabajador obtenga la Resolución de la Seguridad Social acreditativa de la baja por •maternidad, adopción o acogimiento, presentará en el Servicio de Gestión de Investigación (Vicerrectorado de  Investigación y Transferencia) la solicitud de prolongación de contrato en el impreso disponible en la web de este Vicerrectorado: http://investigacion.ugr.es
· Comprobado el cumplimiento de los requisitos previstos en estas instrucciones, se procederá a la firma del acuerdo de prolongación del contrato. Copia de este acuerdo será remitida al organismo concedente de la ayuda en el plazo de 5 días.
· Desde el Servicio de Gestión de Investigación se practicarán las retenciones de crédito y las comunicaciones a otros servicios de la Universidad de Granada necesarios para su efectiva realización.
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