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CONVENIO ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN ENTRE ENTIDAD, Y LA UNIVERSIDAD DE GRANADA PARA DESARROLLAR EL PROYECTO “TITULO DEL PROYECTO” CON REFERENCIA.

En  Granada,  a DIA de MES de AÑO.

REUNIDOS

De una parte, NOMBRE, CARGO, ENTIDAD  Y PODER DE REPRESENTACIÓN.
Y de la otra, el Sr. ENRIQUE HERRERA VIEDMA, Vicerrector de Investigación y Transferencia de la Universidad de Granada, que actúa en nombre y representación de dicha Universidad.
Ambas partes, reconociéndose entre sí capacidad suficiente y poder bastante para obligarse en este Convenio,

EXPONEN

1.- Que la Universidad de Granada, mediante Resolución RESOLUCIÓN DE CONCESIÓN, recibió financiación correspondiente a la Proyectos TIPO PROYECTOS, BOE/BOJA DE PUBLICACION DE LA CONVOCATORIA, para la financiación del PROYECTO DE INVESTIGACIÓN titulado "TITULO”, de referencia PROYECTO REFERENCIA, del que es investigador/a principal la profesora, de esta Universidad.

2.- Que la ENTIDAD, como institución sin finalidad de lucro y que tiene como objetivo prioritario la investigación científica, a través de la realización de actividades y proyectos de investigación, y que a tal efecto está interesada en participar activamente en el proyecto citado.
3.- Que la Universidad de Granada y la ENTIDAD (en adelante, el beneficiario y entidad asociada) estimaron conveniente la participación en el citado proyecto de los Investigadores:

D.N.I.


Investigador

    Categoría


Dedicación

Adscritos al Departamento de de la Facultad de Farmacia de la ENTIDAD, que autoriza expresamente su participación. 

Por lo anteriormente expuesto, los intervinientes acuerdan la suscripción del presente Convenio, que se regirá por las siguientes

CLÁUSULAS

Primera.- Objeto.  El objeto del presente Convenio de Colaboración es regular el alcance y tipo de actuaciones a realizar por el beneficiario y la entidad colaboradora en la ejecución de los trabajos de investigación que figuran en la memoria del indicado proyecto, así como las obligaciones de carácter financiero y de justificación técnico-científica y económica de las partes, entendiéndose en mismo incluido en el procedimiento de subcontratación previsto en el art.29 de la Ley 38/2003 de 17 de noviembre, General de Subvenciones, por cuanto la entidad asociada ejecutará parcialmente el proyecto de investigación, participando de los objetivos del mismo, sin que su vinculación pueda ser considerada una mera prestación de servicios técnicos o científicos.

Segunda.- Términos y condiciones. Las partes quedan vinculadas por los términos y condiciones de la convocatoria, así como por el resto de las condiciones pactadas en este convenio de colaboración. La entidad asociada realizará y completará su trabajo en el ámbito de este convenio de colaboración cumpliendo con los objetivos científico-técnicos contenidos en la memoria técnica del proyecto

Tercera.- Vigencia y duración del convenio. Los trabajos de investigación del indicado proyecto finalizarán como máximo el FECHA FIN DE PROYECTO, fecha de finalización del proyecto. El presente convenio de colaboración se hará efectivo a partir de la fecha de su firma y permanecerá en vigor hasta que se hayan cumplido todas las obligaciones dimanantes del mismo.

En casos de incumplimiento, cualquiera de las partes podrá resolver el presente convenio de colaboración si, habiendo requerido a la otra parte de forma fehaciente para que cumpliera sus obligaciones, ésta persistiera en su incumplimiento transcurrido un mes desde la recepción del requerimiento.

Cuarta.- Responsable en la entidad asociada.-  Una parte del proyecto de investigación relacionado en el exponiendo primero, se va a ejecutar el Departamento de de la ENTIDAD, actuando como responsable el mismo NOMBRE RESPONSABLE ENTIDAD.
Quinta.- Obligaciones de carácter financiero.- 
Con objeto de contribuir a los gastos derivados de la parte del proyecto que compete a los investigadores de la entidad asociada, el beneficiario ingresará en la cuenta de la entidad bancaria DATOS ENTIDAD Y CUENTA, la cantidad de CANTIDAD  € para cubrir los gastos debidos a:

TIPOS DE GASTO. El importe total es:
	MATERIAL FUNGIBLE
	

	MATERIAL INVENTARIABLE
	

	CONTRATACIÓN PERSONAL
	

	VIAJES Y DIETAS
	

	OTROS GASTOS (ESPECIFICAR)
	


EL INVESTIGADOR RESPONSABLE EN LA UGR DEBERÁ RESPONSABILIZARSE DE QUE LOS CONCEPTOS DE GASTO Y CANTIDADES QUE INCLUYE SE ADECUAN A LA MEMORIA DE SOLICITUD DEL PROYECTO Y COMPLEMENTA LOS GASTOS QUE EL EQUIPO DE LA UGR ESTA REALIZANDO.
Si a la finalización del Proyecto, la UGR, como entidad responsable, se viera obligada a devolver total o parcialmente la ayuda recibida por causas imputables a la ENTIDAD, ésta se verá obligada a reintegrar a la UGR el importe íntegro de la devolución de todas las cantidades que la UGR haya debido realizar correspondientes a la financiación otorgada a la ENTIDAD, dentro del plazo que al efecto determine el órgano de la Administración reclamante de la devolución.

En tal caso, la ENTIDAD ingresará las devoluciones que se deriven de las situaciones planteadas en el párrafo anterior en la cuenta corriente de la Universidad de Granada que se indique en la comunicación de reintegro.

Sexta. Obligaciones de justificación técnico-científica.  
La ENTIDAD se obliga a ejecutar el presupuesto transferido de acuerdo con los conceptos de gasto establecidos en el presente convenio. A tal fin  aportará a la UGR en el mes siguiente a la finalización del presente convenio la siguiente documentación: 

1. Certificación de la Gerencia o Servicio de Contabilidad sobre los gastos efectuados, junto con un listado pormenorizado de todos los justificantes de gastos y pagos. 
Este Certificado indicará, de forma expresa, los lugares físicos donde se encuentra custodiada y/o depositada la documentación justificativa, y los departamentos y/o personas responsables de la misma.

2. Memoria científica de las actividades realizadas.
La ENTIDAD mantendrá la custodia de los justificantes de gastos y pagos realizados y se compromete a ponerlos a disposición de la UGR, y de los órganos de control y auditoria competentes, durante el periodo legal regulado en las normas nacionales y comunitarias.

4. La UGR, como entidad responsable de la gestión del Proyecto, verificará que los gastos realizados por la ENTIDAD con cargo a esta ayuda, resultan elegibles de acuerdo con las normas y criterios que les son de aplicación, pudiendo solicitar el reintegro a la ENTIDAD de aquellas cantidades que no se hayan ejecutado conforme a las mismas. A tal efecto la ENTIDAD declara conocer las normas de elegibilidad de gasto previstas en la convocatoria.
Séptima.- Publicaciones y resultados. Las publicaciones o resultados a que diera lugar el desarrollo del proyecto de investigación indicado deberán reconocer y hacer constar la participación de todos los investigadores que hayan intervenido en aquéllos, así como su pertenencia a las instituciones de que dependen.

En el supuesto de resultados susceptibles de protección por alguno de los títulos que el Derecho reconoce, así como de explotación o difusión de dichos resultados, las partes, en un plazo máximo de tres meses a partir de su obtención, se comprometen a suscribir un documento al efecto en el que se determinará la titularidad de los derechos de propiedad industrial y las condiciones de su explotación.

Asimismo, en los acuerdos que se firmen con empresas que puedan participar en el proyecto, deberán salvaguardarse siempre los derechos de la entidad asociada sobre los resultados de la investigación, patentables o no, generados por los investigadores de la entidad asociada y los correspondientes derechos sobre su explotación.

Octava.- Auditorías y controversias. La entidad beneficiaria podrá exigir a la entidad asociada la información requerida por el organismo financiador siempre que esté regulada por este convenio de colaboración. En concreto, los documentos financieros y técnicos necesarios para la verificación del desarrollo del trabajo y de los costes soportados.

Ambas partes se comprometen a solventar, mediante diálogo y negociación, cuantas discrepancias pudieran surgir en el cumplimiento de este convenio de colaboración. En caso de persistir la desavenencia y de proceder litigio judicial, ambas partes se someterán a la Jurisdicción de los Tribunales de Granada. 

Novena.- Cláusula final. En todo lo no previsto en este convenio de colaboración, se aplicarán supletoriamente las condiciones acordadas en la memoria técnica del proyecto. Las Adendas a este convenio de colaboración deberán ser redactadas y firmadas debidamente por los representantes autorizados de las partes.

Y en prueba de conformidad de cuanto antecede, firman el presente convenio de colaboración, por triplicado, en el lugar y fecha anteriormente expresados

	POR LA ENTIDAD
NOMBRE Y CARGO
	POR LA UNIVERSIDAD DE GRANADA
D. Enrique Herrera Viedma
Vicerrector de 

Investigación y Transferencia


