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    Universidad de Granada

Vicerrectorado de Investigación

             y Tercer Ciclo


INSTRUCCIONES PARA LA EJECUCIÓN DE LOS PROYECTOS DE EXCELENCIA DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA DE LA CONVOCATORIA 2006.

Resolución de 07/03/2007 . Publicación en BOJA :11/04/07
El 13 de marzo se ha publicado en la web de la Junta de Andalucía la Resolución de 7 de marzo de 2007 por la que se publica la Resolución definitiva de Proyectos de Excelencia de la convocatoria 2006. A continuación le indico los aspectos más importantes que deberá tener en cuenta  durante la ejecución del mismo.

1. Periodo de ejecución del Proyecto.

El periodo de ejecución de los proyectos se iniciará a partir de  su publicación en BOJA (publicado el 11/04/07) y tendrá una duración de 3 años, salvo en los siguientes supuestos en que tendrá una duración distinta:

· Cuando con cargo al proyecto esté prevista la contratación de personal postdoctoral o personal técnico con 36 meses de contrato. En ese caso la fecha de inicio del proyecto se retrasará  hasta la fecha de inicio efectivo del contrato.

· Proyectos con contratos para investigadores de reconocida valía, cuya duración será de 5 años.

2. Ejecución de gastos

Una vez publicada la Resolución en BOJA,  se  procederá a crear los centros de gasto y a ingresar el 50% de las ayudas concedidas. A lo largo del año 2007 está previsto que se ingresen otro pago por el 25%,  por lo que es previsible que el 75% del proyecto esté a su disposición durante el primer ejercicio.

Con cargo a cada uno de los proyectos afectados, el Vicerrectorado de Investigación y Tercer Ciclo efectuará las retenciones necesarias para el pago del primer año del personal becario o contratado con cargo al mismo, incluido el coste de seguridad social para los becarios predoctorales.

Los investigadores responsables se atendrán en cuanto a los gastos a las distintas partidas concedidas. Los gastos deberán corresponderse con el presupuesto solicitado y en su caso aceptado por la Consejería. Cualquier trasvase entre las distintas partidas financiables deberá solicitarse al Vicerrectorado de Investigación que lo remitirá  para su  autorización por la Consejería de Innovación.  Deberán igualmente ajustar sus gastos de forma que no afecten a la partida prevista para personal.

Pueden encontrar el impreso de solicitud de trasvase en la web de este Vicerrectorado. (http://invest.ugr.es/aspvarios/impresos.asp?op=1)

De acuerdo con el artículo 11 de la convocatoria, los conceptos de gasto disponibles son los siguientes:

· Material inventariable

· Material fungible

· Gastos complementarios:

· Material bibliográfico

· Recogida de datos y trabajos de campo

· Contratación de servicios externos

· Viajes y dietas

· Asistencia a congresos y reuniones científicas de miembros del proyecto (incluye inscripciones y gastos derivados de la difusión del proyecto)

· Estancias de los investigadores del proyecto en otros organismos fuera de Andalucía

· Estancias en la UGR de investigadores  que colaboren en el proyecto.

· Etc.

3. Incorporación del personal 

La Secretaría General de Universidades publicará en su web una Resolución con el personal predoctoral y doctor beneficiario de becas y contratos, procediendo asímismo a su notificación personal a los interesados.

Personal Predoctoral

El personal predoctoral dispondrá de 15 días para su incorporación a la beca desde que sean notificados o publicada la Resolución por la que se les nombra, para lo cual deberán presentar en este Vicerrectorado la siguiente documentación:

· Certificado de incorporación.

· Datos bancarios.

· Fotocopia del DNI o NIE.

· Original o fotocopia compulsada del título de Licenciado

· Certificación académica

· Número de afiliación a la seguridad social.

· Etiquetas identificativas de Hacienda

· Hoja de datos familiares, que puede encontrar en nuestra web

Los efectos económicos y administrativos de la beca serán el día 1 o 15 posterior a la presentación en este  Vicerrectorado de la documentación indicada.

Tanto los becarios como los contratados se incluirán en el Régimen General de la Seguridad Social desde el inicio de su actividad. En el caso de que su nacionalidad no sea española deberán aportar el permiso de trabajo y residencia otorgado por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales. 

Sustituciones de becarios por renuncia:

De acuerdo con la Orden de convocatoria, una vez producida la renuncia y durante los primeros seis meses (contados a partir de la publicación de la resolución del personal beneficiario) los investigadores responsables propondrán al Vicerrectorado de Investigación para su traslado a la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa el cambio del personal predoctoral, aportando copia del título, DNI, curriculum y certificación académica del personal propuesto.

Por el mismo procedimiento el personal contratado podrá ser sustituido en caso de renuncia.

4. Incorporación del personal contratado postdoctoral

El investigador responsable del proyecto deberá comunicar por escrito al Vicerrectorado de Investigación y Tercer Ciclo la fecha de inicio del contrato. A la propuesta de contrato deberá adjuntarse la siguiente documentación:

· Certificado de incorporación.

· Datos bancarios.

· Fotocopia del DNI.

· Original o fotocopia compulsada del título de Doctor

· Número de afiliación a la seguridad social.

· Etiquetas identificativas de Hacienda

· Hoja de datos familiares, que puede encontrar en nuestra web

Los efectos económicos y administrativos de los contratos serán a partir del día de su firma. Se procederá a la firma de contratos los días 1 o 15 posterior a la presentación en este  Vicerrectorado de la documentación indicada.

5. Contratación del personal técnico de apoyo

Los investigadores responsables deberán solicitar la convocatoria pública de la plaza en el impreso normalizado que pueden encontrar en la web de este Vicerrectorado (http://invest.ugr.es/PERSONAL/Index.asp#contratos)

Su tramitación se realizará mediante la convocatoria en BOJA de las plazas ofertadas, en el mismo procedimiento establecido para las solicitudes de personal de los distintos grupos y proyectos de investigación de la Universidad de Granada.

6. Informes de seguimiento

En el plazo que fije la Secretaría General de Universidades, Investigación y Tecnología se procederá a la elaboración del informe de seguimiento de cada anualidad (2008, 2009 y 2010). Los investigadores responsables remitirán a través de la web de la Consejería de Innovación, una MEMORIA ANUAL DE SEGUIMIENTO e informe final, que estarán constituidas por una parte científica y otra económica, según modelos que en su día comunicará la Consejería.


Desde este Vicerrectorado nos ponemos a su disposición y le ofrecemos nuestra colaboración para las cuestiones que surjan durante la ejecución del mismo.






Granada, 14 de marzo de 2007

(actualizado el 11/04/07)





El Vicerrector de Investigación y Tercer Ciclo

Rafael Payá Albert

PÁGINA  
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